KANTON THURGAU Bezirk Frauenfeld Gemeinde: Frauenfeld Gde-Nr.: 206

Protokoll über die Eidgenössische Volksabstimmung vom 27. September 2020

Stimmberechtigte	Stimmrechtsausweise				
Total	Total eingelegte	Urne	Vorzeitig	Brieflich	
16196	9485	1664	10	7811	

Vorlage 1:_

Volksinitiative vom 31. August 2018 'Für eine massvolle Zuwanderung (Begrenzungsinitiative)' (BBI 2019 8651)

Stimmzettel				Stim	Stimm-	
eingegangene	ausser Betracht fallende leere ungültige		gültige	Ja	Nein	beteili- gung %
9394	74	92	9228	3078	6150	58.0
9394	14	92	9220	JU/0	0100	50.0

Vorlage 2:_

Änderung vom 27. September 2019 des Bundesgesetzes über die Jagd und den Schutz wildlebender Säugetiere und Vögel (Jagdgesetz, JSG) (BBI 2019 6607)

Stimmzettel			Stimmen		Stimm-	
eingegangene	ausser Betracht fallende leere ungültige		gültige	Ja	Nein	beteili- gung %
9349	156	93	9100	4014	5086	57.7

Vorlage 3:

Änderung vom 27. September 2019 des Bundesgesetzes über die direkte Bundessteuer (DBG) (Steuerliche Berücksichtigung der Kinderdrittbetreuungskosten) (BBI 2019 6597)

Stimmzettel				Stim	Stimm-	
eingegangene	ausser Betr	ausser Betracht fallende		Ja	Nein	beteili-
leere ungültige	gültige	Ja	INCIII	gung %		
9348	201	94	9053	2966	6087	57.7

Vorlage 4:

Änderung vom 27. September 2019 des Bundesgesetzes über den Erwerbsersatz für Dienstleistende und bei Mutterschaft (Erwerbsersatzgesetz, EOG) (BBI 2019 6855)

Stimmzettel			Stimmen		Stimm-	
eingegangene	ausser Betracht fallende leere ungültige		gültige	Ja	Nein	beteili- gung %
	10010	uriguitige				
9397	128	90	9179	5374	3805	58.0

Vorlage 5:_

Bundesbeschluss vom 20. Dezember 2019 über die Beschaffung neuer Kampfflugzeuge (BBI 2019 8725)

Stimmzettel			Stimmen		Stimm-	
eingegangene	ausser Betracht fallende leere ungültige		gültige	Ja	Nein	beteili- gung %
9374	145	93	9136	5048	4088	57.9

KANTON THURGAU Bezirk Frauenfeld Gemeinde: Frauenfeld Gde-Nr.: 206

Protokoll über die Eidgenössische Volksabstimmung vom 27. September 2020

Die Richtigkeit dieses Protokolls bezeugen:					
Der Vorsitzende Die Vorsitzende	Der Aktuar Die Aktuarin				
Allfällige Bemerkungen:					
Dieses Protokoll ist sofort nach der Unterzeichnung mit A-Post an die folgende Adresse zu senden:					
Staatskanzlei des Kantons Thurgau, Abstimmungsprotokoll, 8510 Frauenfeld.					
Rückfragen richten Sie bitte an die Staatskanzlei Tel. 058 345 53 17.					